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Мільйони від мами та «міграція» BMW X5: як заступник мера Рівного Ганущак пояснює статки своєї родини

Заступник рівненського міського голови Артем Ганущак – колишній офіцер Служби
безпеки України. Працював там майже 10 років. Починав у Рівному. Остання ж посада
у відомстві, відповідно до біографії, – заступник начальника відділу 4-го управління
Головного управління по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю СБУ.

Про це пише "Четверта влада".

У Рівненській міській раді Артем Ганущак працює з 2021 року. Як писала «Четверта
влада», він може бути «смотрящим» від СБУ.

Журналістки «Слідство.Інфо» проаналізували декларації Артема Ганущака за 2024-й і
про суттєву зміну в майні 2025-го. Виявили, що в 2025 році він отримав у подарунок
від матері 1 мільйон 300 тисяч гривень. Дружині посадовця Діані щедрий подарунок
зробив її батько – «BMW X5» 2018 року випуску і вартістю майже 1 мільйон 700
тисяч гривень. А ще – за Артемом Ганущаком досі зберігається службова квартира у
Києві, де він і зареєстрований.

У декларації за 2025 рік Артем Ганущак вказав ще одне дороговартісне авто, у
власності мами й у власному користуванні, – «BMW X5» 2020 року випуску. Вартість –
2 мільйони 600 тисяч гривень.

Ми розпитали Артема Ганущака про мільйонні подарунки, про автівки «BMW X5»
родини, про службову квартиру, про так званих «смотрящих від СБУ» і чим він
займається на посаді заступника міського голови.

Про що написали колеги зі «Слідства.Інфо»
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“На застави для всіх Єрмаків не
напасешся”: у мережі згадали
доходи та елітну нерухомість
Владислава Власюка 

Справа Єрмака: ТОВ «Арена Марин»
додало 4 мільйони до застави, але
загальна сума все ще далека від
необхідної

Візити, яких «не було»: НБУ
підтвердив зустрічі Василя Веселого
з наглядовим блоком після
заперечень Пишного

Суд у Львові оштрафував жінку за
незаконне ввезення взуття та
підроблений Tax Free

Триває збір застави: за ексглаву ОП
Андрія Єрмака уже зібрано понад
44 мільйони гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Журналістки «Слідства.Інфо» Ліза Бикова і Ярослава
Нікітюк проаналізували декларації Артема Ганущака за 2024-й і про суттєву зміну в
майновому стані 2025-го.

З’ясували, що мати Ганущака Лариса, яка у 2025-му подарувала йому 1 мільйон 300
тисяч гривень, – колишня підприємиця. За інформацією платформи «YouControl», свій
ФОП – «роздрібна торгівля, ремонт побутових виробів та предметів особистого
вжитку» – вона закрила ще у 2011 році.

Як зазначає «Слідство.Інфо», тесть Ганущака Василь Височанський у 2020 році
офіційних доходів і заощаджень не мав, у 2018 році спільно з дружиною Оксаною
задекларував 607 тисяч гривень, а декларація за 2019 рік відсутня.

З 2021-го до 2024 року Височанський працював директором Здолбунівської міської
лікарні. Відповідно до його декларації за 2023 рік, він в один день продав «BMW X5»
2014 року за більш ніж 1 мільйон 300 тисяч гривень і купив «BMW X5» 2018 року
випуску – за 1 мільйон 700 тисяч. І подарував його доньці.

Старіше ж авто Височанський продав людині з родини – братові Артема Ганущака,
Андрієві. Андрій же віддав машину в користування Артему Ганущаку. 

Чи це дійсно так, ми запитали в Артема Ганущака у месенджері після основної
розмови. Але він не відповів.

Більш детально про міграцію «BMW X5» всередині родини читайте трохи далі. 

Звідки в мами й тестя мільйони

Ще у 2019 році, коментуючи для «Bihus.Info» історії посадовців про мільйонні
подарунки від родичів, чинна керівниця юридичного відділу ГО «Центр протидії
корупції» Олена Щербан казала, що «формулювання “подарунок” може
використовуватися самими держслужбовцями як лазівка для легалізації корупційних
доходів». Лазівкою є законодавча норма, якою вартість подарунків від близьких
родичів ніяк не обмежується.

– Подарунок вам від мами у 2025-му, «BMW» у подарунок вашій дружині у 2024-му.
Як ви прокоментуєте, що ці подарунки мають вигляд легалізації незаконних
доходів? – запитала журналістка «Четвертої влади» в Артема Ганущака.

– Оце твердження експертки, на яку ви послалися, зовсім не має відношення до
контексту конкретно цих задекларованих подарунків, які я офіційно задекларував, –
почав пояснювати Артем Ганущак.

Заступник рівненського міського голови Артем Ганущак. Фото 2024 року Дмитра
Домащука

Щодо походження маминого 1 мільйона 300 тисяч гривень. Зі слів Артема Ганущака,
у його мами в Рівному була квартира площею на 79 квадратні метри, на вулиці
Небесної сотні, 66 – у житловому комплексі «Ріверсайд». Квартиру мама купила у
2016 році на етапі будівництва. Потім у цій квартирі жила сім’я Ганущаків, без його
мами: у деклараціях Артема Ганущака це відобразили як безоплатне користування
майном.
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«Це справжнє шоу»: адвокат Фомін
заявив про тиск на заставодавців та
відмову банків приймати гроші за
Єрмака

Відібрав автомат і відкрив вогонь:
на Хмельниччині розшукують 59-
річного чоловіка за напад на
патрульних 

Путін підштовхує Лукашенка до
нападу на Україну або країни
Балтії, — Зеленський 

Монако, Bentley та елітні готелі: як
організатори пірамід Helix та S-
Group Роман Фелик та Вадим
Машуров розкошують, поки триває
слідство 

Колишній тренер із боксу та
фігурант справи про стрілянину
Крутько вніс черговий мільйонний
платіж за ексголову ОП Єрмака

«Сенс Банк» відмовився проводити
платіж для застави за Андрія
Єрмака, — Железняк

Справа про забудову
Академмістечка: БЕБ повідомило
про підозру посадовцям НАН
України та забудовнику  

Понад 5,6 мільярда гривень на
житло: Кабмін виділив кошти для
ветеранів та родин загиблих героїв

Ексміністр інфраструктури
Володимир Омелян відреагував на
підозру в ухиленні від служби

Верховний суд залишив у силі
вирок шахраям, які виманювали
гроші у пенсіонерів під виглядом
працівників ТЦК

«Бог почув мої молитви»: жителька
Черкас дочекалася чоловіка з
полону після 1494 днів розлуки

Зеленський: Існує ризик наступу РФ
із території Білорусі на Київ або
Чернігів

Ситуація на фронті: зафіксовано 80
боєзіткнень, найзапекліші бої — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Снайпер ЗСУ «Дід» заявив про
відсутність критичного дефіциту
ППО та описав тактику виснаження
ворога 

Сімейний підряд у білих халатах: як
Іван Федоров через родичів освоює
мільйони на КТ-діагностиці у
Запоріжжі

Піарник Президента Володимир
Петров заявив, що вніс 80 тисяч
гривень застави за Андрія Єрмака

SIM-картки для навігації БпЛА:
Держфінмоніторинг викрив схему
допомоги ворогу на 60 мільйонів
гривень
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Житловий комплекс «Ріверсайд» у Рівному. Фото Наталії Стратонової з архіву
«Четвертої влади» 2021 року

За біографією Артема Ганущака, на час купівлі квартири в «Ріверсайді», він уже
чотири роки працював у рівненському обласному управлінні СБУ, а його мама –
чотири роки як покинула підприємництво.

У 2025 році мама квартиру продала. Як каже посадовець, «в нормальному стані, з
меблями, з усім». За скільки – Артем Ганущак пригадує приблизно: «там немає нічого
космічного, це там 90 плюс, здається, десь близько 90 тисяч доларів – це вартість
квартири».

Дохід від продажу, каже Артем Ганущак, мама поділила на дві частини. 1 мільйон 300
тисяч гривень подарувала йому (за курсом НБУ на день дарування, 6 травня, це
приблизно 31 тисяча 247 доларів). За решту через місяць, 6 червня, купила собі «BMW
X5» 2020 року випуску.

Цим авто почав користуватися Артем Ганущак: це зрозуміло з його
декларації 2025 року. Задекларована вартість автівки – 2 мільйони 600 тисяч
гривень (близько 64 тисяч доларів за тодішнім курсом НБУ).

«BMW X5» 2020 року випуску. Фото ілюстраційне, із сайту automoto.ua

– Плюс ще були в батьків свої заощадження так само як в кожної людини є
заощадження, – додав Артем Ганущак.

За інформаційним витягом з реєстру нерухомості, Лариса Ганущак, продавши
квартиру в «Ріверсайді», ймовірно, залишила собі там комірчину на менш як чотири
квадратних метри.

А за півтора місяця до дарування грошей синові й купівлі «BMW X5», 19 лютого 2025
року, жінка оформила спадщину: трохи понад 7 соток землі і будинок на ній,
загальною площею 36 квадратних метрів, у Вінниці.
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Де працювала після припинення свого підприємництва у 2011 році і чим нині
займається 61-річна Лариса Ганущак – невідомо. Вона – непублічна людина. А сам
Артем Ганущак на відповідні уточнювальні запитання не відповів.

Щодо «BMW» від тестя. Зі слів Артема Ганущака, батько дружини, Василь
Височанський, мав «певні статки». Бо «займався медичною діяльністю», працював на
різних посадах в Управлінні охорони здоров’я Рівненської обласної державної
адміністрації, в міжнародних організаціях консультантом. Усі тестеві доходи, каже
Артем Ганущак, задекларовані.

За інформацією аналітичної платформи «YouControl», 63-річний Василь
Височанський – підприємець з 2018 року. Сфери діяльності – дослідження й
експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук, консультування з
питань комерційної діяльності й керування, дослідження ринку й громадської думки,
інформаційні послуги, зв’язки з громадськістю, «інша професійна, наукова та технічна
діяльність» та «інші види освіти».

У травні 2024-го на сайті санаторію «Червона калина» з’явилася новина, що Василь
Височанський став його головним лікарем.

Василь Височанський в оточенні працівниць санаторію «Червона калина». Фото 2024
року з сайту закладу 

– Він – людина самодостатня, мав транспортний засіб і дарував його своїй дочці. У
чому порушення? Ну, так само немає. Якби в нього не було доходів на цей
транспортний засіб, то це вже інша історія, – каже Артем Ганущак.

За декларацією 2023 року, подружжя Василя й Оксани Височанських на двох мали
937 тисяч гривень доходів (приблизно 78 тисяч гривень на місяць). Задекларовані
заощадження, 198 тисяч гривень, належать тільки Василю Височанському. 

У річній декларації Василя Височанського за 2024 рік в його дружини Оксани
додається 2 гектари 77 соток землі, вартістю 75 тисяч гривень, у селі Здовбиці. І
зникає з власності «Citroen C4 Picasso» 2012 року, який вона мала з 2022-го. На двох
подружжя Височанських декларує 799 тисяч гривень доходів і відсутність
заощаджень.

«Якщо буде якась перевірка, то все може бути пояснене»

Зі слів Артема Ганущака, нічого дивного у мільйонних подарунках батьків своїм
дорослим дітям немає. І порушень, каже, в цьому ніяких немає.

– Загалом щодо обох подарунків ви кажете, що ці всі доходи від продажів
задекларовані. Відповідно, якби припустити, що Національне агентство з питань
запобігання корупції буде перевіряти ці доходи, то воно знайде їм підтвердження,
так? – запитала журналістка в Артема Ганущака.

– Звичайно. Якщо є офіційний договір продажу об’єкта нерухомості, нотаріально
засвідчений, є вартість договірна, по якій придбали цю квартиру. Коли мені дарунок
дарували, я так само його нотаріально (засвідчив. – Авт.), він задекларований в мене.
Тобто це все – офіційно.

– А цю квартиру ваша мама могла придбати за свої доходи?
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– Звичайно, це було ще в 2016 році.

– І вона би могла також пояснити її появу в себе у випадку якоїсь перевірки? Тобто
чи були у неї гроші на цю квартиру у 2016 році?

– Дивіться, якщо буде якась перевірка, то, звичайно, все може бути пояснене.

На запитання, чи доклався він фінансово до придбання авто родичами, Артем
Ганущак відповів, що не докладався.

Тесть і «BMW X5»

Якщо мама Артема Ганущака вперше купила «BMW X5» у 2025-му, то його тесть,
Василь Височанський, – у листопаді 2020-го. Це було «BMW X5» 2014 року.

У декларації за 2020 рік подружжя Височанських, втім, не показало ні доходів, ні
заощаджень. А от зять, Артем Ганущак, тоді працював у Києві: начальником сектору в
Головному управлінні з боротьби з корупцією та організованою злочинністю СБУ.

Якщо порівняти декларації за 2020 рік Артема Ганущака і його тестя Василя
Височанського, то обидва декларували «BMW X5» 2014 року, але з розбіжностями в
датах і вартості. Височанський декларував володіння таким авто з 25 листопада 2020
року і його вартість 488 тисяч гривень. Ганущак декларував, що дружина
користувалася батьковим авто тієї ж моделі – з 10 серпня 2020 року і вартістю 650
тисяч.

На уточнювальне запитання, чи це одне й те ж авто, чи якісь різні, Артем Ганущак не
відреагував.

Ймовірно, це той самий «BMW X5», який 6 травня 2023 року Василь Височанський
продав Андрію Ганущаку за 1 мільйон 319 тисяч гривень (35 тисяч доларів
за тодішнім курсом НБУ), а той одразу оформив користування ним братові Артему.

Артем Ганущак не вперше користується братовими автівками. У декларації 2022 року
посадовець показав користування «Honda Accord» 2017 року, яку брат набув у
власність 25 листопада 2021-го за 472 тисячі гривень (за тодішнім курсом НБУ – 17 з
половиною тисяч доларів).

6 травня 2023-го, як ми вже зазначали, Василь Височанський купив «BMW X5» 2018
року випуску. І віддав його в користування доньці Діані, дружині Артема Ганущака. У
лютому 2024 року він остаточно подарував це авто Діані, а Артем Ганущак почав ним
користуватися.

Якщо підсумувати, то «BMW X5», мігруючи через руки рідних Ганущака, зрештою
опиняються в його користуванні.

– Чому два «BMW X5» різних років випуску, якими фактично користуєтеся ви,
записані на близьких родичів, а не на вас? – запитала журналістка в посадовця.

– Вони не записані, а фактично належать моїм близьким, як ви сказали, – родичам, –
відповів Артем Ганущак.

Щодо «BMW X5» 2018 року, що належить його дружині Діані, сказав, що подружжя
може використовувати майно одне одного.

– Чого воно не зареєстроване на мене? А, тому що мені його не дарували. Це батько
моєї дружини подарував моїй дружині, – пояснив Артем Ганущак.

Пізніше додав, що йому самому купувати авто немає потреби, бо є можливість
користуватися автівками родичів. Крім того, каже Артем Ганущак, завдяки цьому він
не користується належним йому, заступнику міського голови, службовим авто.

Задеклароване користування «BMW X5» 2014 року, що належить братові Андрію,
Артем Ганущак пояснив так: брат мешкає у Києві і як чинний військовослужбовець
їздити на своєму авто не може. Щоб убезпечити машину від знищення під час
російських обстрілів, Артем Ганущак забрав її до Рівного, «оскільки в нас трішки
безпечніше».

– Ну, це нормальні сімейні відносини, тому що в нас нормальна міцна сім’я, і ми
нормально спілкуємося. У нас дуже хороші відносини і з братом, і з батьками, –
сказав Артем Ганущак.

У міську раду покликав колишній голова Олександр Третяк, – Артем Ганущак

– У період 2012–2021 років (звільнився зі Служби безпеки у липні 2021-го. – Ред.),
тобто майже 10 років, ви працювали в СБУ на посадах, пов’язаних із боротьбою з
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корупцією, з організованою злочинністю та з контрабандою. У кінці 2021-го
ви стали заступником міського голови Рівного. Тобто зі Служби – зразу в заступники
головної людини в місті. Можете пояснити, як вам це вдалося? – запитали ми в
Артема Ганущака.

З його розповіді виходить, що звільнився 34-річний офіцер зі Служби безпеки за
станом здоров’я. Водночас мав «певний рівень знань, який дозволив в подальшому їх
використати на благо», і мав «дуже багато людей в Рівному», знайомих з ним «як
особисто, так і через знайомих», які запропонували йому податися на посаду
заступника міського голови.

– Тому мені запропонували. Знали, що я звільнився зі Служби безпеки, знали мій
фаховий рівень, прагнення до саморозвитку, моє прагнення до роботи і бажання
працювати, – каже Артем Ганущак.

За його словами, пропозицію він проаналізував: «чи варто, чи справлюся, чи зможу
виконати. Тому що для мене було важливо не підвести довіру тих людей, які мені
довіряють. Я завжди хочу не підвести їхню довіру».

– А як так вийшло, що саме вас на цю посаду запропонували? І хто запропонував? Я
от механізм не можу зрозуміти.

– Механізм в органах місцевого самоврядування чіткий. Вносить міський голова на
розгляд (депутатів. – Ред.) своїх кандидатів на посади своїх заступників.

– Тобто це Третяк вас знайшов, так? 

– Його була ініціатива. Я проходив співбесіду в нього. Далі проходив комісії
депутатські, вони транслювалися. Мені перед призначенням ставили запитання щодо
освіти, навичок, чим найперше мав би займатися, як я буду це реалізовувати, –
розповів Артем Ганущак.

Олександр Третяк балотувався на посаду рівненського мера від партії «Європейська
солідарність» і був головою Рівненської міської ради у 2020–2023 роках. У 2023 році
Рівненський міський суд відсторонив його від посади через корупційний протокол.
Протокол стосувався нарахування премій керуючій справами міськвиконкому Марії
Корнійчук, яка була однією з офіційних спонсорок передвиборної кампанії Третяка

Зі слів Артема Ганущака, він відповідає за роботу Департаменту економічного
розвитку і всіх управлінь, які туди входять, Департаменту муніципальної варти,
Управління комунальною власністю.

Також до сфери його відповідальності належить управління земельних відносин, яке
готує документацію щодо оренди й продажу земельних ділянок у громаді. Про всі
сфери відповідальності можна дізнатися зі звіту Артема Ганущака за 2025 рік.

– А за чим ви там стежите? Щоб законно все було?

– Я координую діяльність цих департаментів і забезпечую якісне виконання ними
безпосередньо тих завдань, які перед ними стоять, – пояснив Артем Ганущак.

Посадовець каже, що вільно володіє англійською, тож може відвідувати різні
міжнародні заходи й представляти там Рівненську міську громаду, якщо «мені ці
повноваження делегуються чи мене відряджають для цієї діяльності».

https://suspilne.media/rivne/187221-ekspracivnik-sbu-stav-zastupnikom-mera-rivnogo-so-pro-nogo-vidomo/
https://4vlada.com/search/node?keys=%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://4vlada.com/yak-sud-vidstoroniuvav-olexandra-tretiaka-vid-posady-cherez-koruptsiiu
https://4vlada.com/gektar-firmi-shakyrziana-tretyna-gektara-dlia-stogradu-zemelni-pytannia-chergovoi-sesii-rivnerady
https://issuu.com/4vlada.com/docs/_2025_?fr=sY2M0MzgzOTk0MTI


Додає: як профільний заступник зустрічається й активно спілкується з різними
фінансовими установами й донорськими організаціями щодо інвестицій, виступає
керівником робочої групи з реалізації, за його словами, багатьох проєктів.

– А звідки ви з Третяком знайомі настільки, щоб він у вас побачив фахівця на посаду
свого заступника?

– Дивіться, я не знаю… Чи перебували ми в дружніх відносинах чи в якихось інших
відносинах? Ні. Мене просто багато людей знають як людину, яка займається своєю
роботою. І тією роботою, якою я займаюся, я стараюсь займатися добре і робити її
добросовісно. І оце моє ставлення до роботи, напевно, зіграло якусь ключову роль, –
відповів Артем Ганущак.

Чи належить Ганущак до так званих «смотрящих від СБУ»

Термін «смотрящий» – з кримінального (тюремного) світу. Поза ним так називають
людину, яка контролює і координує певну діяльність в конкретному середовищі
(організації, установі, підприємстві).

Юристка ГО «Центр протидії корупції» Олена Щербан в коментарі «Четвертій владі»
у 2021 році не виключала, що Артем Ганущак на посаді заступника міського голови
може бути таким наглядачем.

Пункт 11 статті 25 закону «Про Службу безпеки України» дозволяє «направляти
військовослужбовців Служби безпеки України для роботи на штатних посадах в
інших установах, підприємствах і організаціях на час виконання конкретних завдань
в інтересах контррозвідки».

«У СБУ є така практика, коли вони своїх співробітників відряджають до інших органів
державної влади на роботу. Щоб він там виконував завдання із протидії безпековим
загрозам. Але по факту це така корупційна історія, коли СБУ, умовно, всяких
“смотрящих” відправляє у різні установи і на підприємства», – пояснювала тоді Олена
Щербан.

Ми запитали в Артема Ганущака, чи має він відношення до цього явища і чи є в нього
функція нагляду й контролю в міській раді. Далі відбувся такий діалог. 

– Дивіться, ну, по-перше, термін (смотрящий. – Ред.)… Ну, ви правильно кажете. ., –
почав Артем Ганущак.

– Типу наглядач. Наглядач, контроль, – журналістка.

– Цей термін, який використовується, він взагалі не…. Скажімо так, не відповідає моїй
ролі. Я призначений на посаду заступника міського голови. Як я потрапив на цю
посаду, ми з вами проговорили. Я перед тим, як був призначений сюди, був
звільнений офіційно з лав Служби безпеки України. Звільнений за станом здоров’я.

Далі Артем Ганущак назвав галузь медицини, до якої належить його хвороба, і сказав,
що мав спочатку другу, а тепер має третю групу інвалідності. Документами хворобу
не підтвердив, але просив не озвучувати деталі. З декларації за 2022 рік зрозуміло,
що він отримує пенсію з 2021 року.

– Тому говорити про те, що я зараз можу працювати в Службі безпеки – це не
відповідає дійсності, – додав посадовець.

– Існує така приказка в народі, що колишніх сбушників не існує.

– Ну, ви правильно сказали, це – приказка. Люди можуть все, що хочеш, говорити, і
приказок є багато. Але питання полягає в наступному… Є офіційні документи про моє
звільнення. Я – людина відповідальна. То я можу вам з усією відповідальністю
сказати, що дійсно був звільнений і дійсно за станом здоров’я. З 2021 року я працюю
виключно в Рівненській міській раді. Все.

Довідка: Артем Ганущак працював оперуповноваженим у відділі боротьби з
корупцією та оргзлочинністю УСБУ в Рівненській області, зокрема в той час, коли
заступником начальника УСБУ за цим напрямком був Олег Назарук. Артема Ганущака
призначили заступником за неофіційною політичною квотою групи «Рівне
разом». Зв’язок Олега Назарука з людьми із цієї групи неодноразово доводили
журналістки «Четвертої влади».

Чому досі користується київським службовим житлом

За декларацією 2020 року, службову квартиру в Києві загальною площею 48
квадратних метрів Артем Ганущак отримав 4 серпня 2020-го. Трохи більше як через

https://4vlada.com/pry-miskomu-golovi-rivnogo-mozhe-z-iavytysia-smotriashchyj-vid-sbu
https://4vlada.com/tags/oleg-nazaruk
https://4vlada.com/yak-grupa-kurysa-nazaruka-povertaie-investytsii-u-vybory-rivnerada-viddaie-budynok-pobutu
https://public.nazk.gov.ua/documents/6f18df50-6b05-4184-97d5-b33cb0fa6786
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місяць після початку роботи у столиці.

«За місцем служби в Києві я не був забезпечений житлом», – пояснив Артем Ганущак
проживання у цій квартирі.

– За вашими деклараціями, ви, п’ятий рік працюючи у Рівненській міській раді, і далі
користуєтеся київською службовою квартирою, що належить Службі безпеки. Можете
пояснити, як це можливо? – питаємо Артема Ганущака.

– Це дуже просто. Я вам поясню… Коли військовослужбовець звільняється зі служби
за вислугою років або не за власними бажаннями, а так, як я — за станом здоров’я, то
залишається на квартирному обліку. Якщо звільняєшся за інших обставин, то
зазвичай знімають з квартирної черги. Оскільки я залишився у квартирній черзі, то,
відповідно, і житло, яке в мене було на той момент, ніхто не вилучав, – пояснив Артем
Ганущак.

З розповіді Артема Ганущака, він та його сім’я час від часу користуються київською
службовою квартирою, коли навідуються до столиці у справах. Але, як каже
посадовець, у ній ніхто з його родини не живе. А на уточнювальне запитання, чи здає
він її в оренду, не відповів.
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